

**Пояснювальна записка
до проекту рішення обласної ради
«Про внесення змін до обласної Програми підтримки розвитку
інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини на 2016-2020 роки»**

З 2016 року триває реалізація обласної Програми підтримки розвитку інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 10 вересня 2015 року (далі — Програма).

Одним із напрямів Програми є висвітлення діяльності облдержадміністрації та обласної ради друкованими ЗМІ, засобами телерадіомовлення та Інтернет-виданнями (п. 6 Додатку 2 до Програми). Цей напрям передбачає реалізацію таких заходів: висвітлення діяльності облдержадміністрації у обласних друкованих ЗМІ та Інтернет-просторі Чернігівщини, офіційне оприлюднення у друкованих ЗМІ регуляторних актів, прийнятих облдержадміністрацією (п. 6.1); висвітлення діяльності облдержадміністрації у міських, районних, міськрайонних друкованих ЗМІ Чернігівщини (п. 6.3); висвітлення діяльності облдержадміністрації та обласної ради засобами теле- та/чи радіомовлення (п. 6.4).

У зв'язку зі зростанням вартості послуг з висвітлення діяльності у друкованих ЗМІ обласної сфери розповсюдження та одночасним скороченням обсягу їхньої передплати поза межами обласного центру, а також з огляду на доцільність інтенсифікації інформаційної присутності у телерадіопросторі, вносимо пропозицію збільшити видатки на висвітлення діяльності облдержадміністрації у друкованих ЗМІ районної, міськрайонної, міської сфер розповсюдження, а також облдержадміністрації та обласної ради засобами телерадіомовлення за рахунок скорочення видатків на висвітлення діяльності облдержадміністрації в обласних друкованих ЗМІ. У зв'язку з цим пропонуємо внести зміни до Додатку 2 до Програми з метою відповідного перерозподілу передбаченого Програмою обсягу фінансування заходів у 2019 році, а саме:

6.1	Висвітлення діяльності облдержадміністрації у обласних друкованих ЗМІ та Інтернет-просторі Чернігівщини, офіційне оприлюднення у друкованих ЗМІ регуляторних актів, прийнятих облдержадміністрацією	-138 тис. грн
6.3	Висвітлення діяльності облдержадміністрації у міських, районних, міськрайонних друкованих ЗМІ Чернігівщини	+98 тис. грн
6.4	Висвітлення діяльності облдержадміністрації та обласної ради засобами теле- та/чи радіомовлення	+40 тис. грн

Запропоновані зміни не передбачають збільшення обсягу видатків на реалізацію заходів Програми, затверджених в обласному бюджеті на 2019 рік.

Одночасно пропонуємо внести відповідні зміни до Додатку 3 до Програми у частині уточнення очікуваних результативних показників Програми з урахуванням згаданого вище перерозподілу обсягу фінансування та актуальних оцінок вартості 1 см² газетної площі у місцевих друкованих ЗМІ, 1 хв мовлення в ефірі теле- та радіоорганізацій, а також вартості послуг із сурдоперекладу телепрограм у 2019–2020 роках за заходами 6.1, 6.3, 6.4, 4.1 Додатку 2 до Програми.

**Директор Департаменту інформаційної
діяльності та комунікацій з громадськістю
Чернігівської обласної державної адміністрації**

І. І. Слезко